(assistent)trainer bij turnvereniging Gym & Move Leidsche Rijn.

Wie zijn wij ?
Gym & Move is een leuke en gezellige vereniging in Leidsche Rijn (Vleuten en De Meern) voor turnen, gymnastiek en freerunning. Ruim 400 leden. Plezier in de sport staat voorop. Professionele leiding met passie voor onze sport. Iedereen is welkom. ‘Presteren om het plezier en plezier door presteren’ is wat ons drijft.

Wat zoeken wij ?
Voor aanvulling van ons trainersteam zijn wij per direct op zoek naar een gedreven train(ster). Onder andere voor kleutergym/-turnen, jongensturnen, recreatie en ondersteuning van onze selectiegroepen.
Ook als je minder ervaring hebt zijn we naar jou op zoek om als assistent samen met één van onze train(st)ers je passie en kunde op onze leden over te brengen.
Naast het verzorgen van de trainingen zet je je ook in voor een goede samenwerking met collega trainers en het organiseren/bijwonen van activiteiten en wedstrijden 

Profiel
Kennis van de sport, maar vooral een intrinsieke motivatie om met kinderen te werken, hun de leukste sporturen van de week te bezorgen en bij te dragen aan hun fysieke en sociale ontwikkeling. Achter onze visie staan dat door plezier, uitdaging, coaching, technische ondersteuning en stimulans de  prestaties vanzelf volgen. 

Wat kunnen wij je bieden ?
Plezier, samenwerking met andere trainers, ontwikkeling door volgen van opleidingen die door de KNGU worden aangeboden en ondersteuning door een gedreven bestuur en team van overige vrijwilligers. 
Als vaste trainers kunnen wij je een jaarcontract aanbieden. Assistent trainers bieden we een redelijke vergoeding. Aantal uren in overleg. 


Geïnteresseerd ?
Neem contact met mij op via telefoon, mail of app. Ik praat hier graag met je over door.
[bookmark: _GoBack]Jasper van Leeuwen (bestuur). Email: bestuurgymenmove@gmail.com, tel. 06-20544469

Kijk voor meer informatie en een indruk van onze vereniging op www.gymenmove.nl

